



## **В Приуральском районе завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении мужчины, жестоко избившего 82-летнюю женщину**

Лабытнангским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Приуральском районе завершено расследование уголовного дела в отношении двадцатиоднолетнего Афанасия Неркаги по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в июне 2009 между Афанасием Неркаги и его восьмидесятидвухлетней родственницей, во время совместного распития спиртных напитков произошла ссора, в ходе которой обвиняемый, осознавая, что престарелая женщина не может оказать ему активное сопротивление начал избивать ее. В этот же день женщина скончалась от закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

09 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618797>